

警方昨晚发布失联女童章子欣案件调查情况

女童系生前溺水死亡,初步排除失足落水

两租客有多年诈骗行为,今年4月以来游玩了48个城市

昨天20点10分,就失联女童章子欣案件调查情况,浙江省公安厅发布了官方通报。经刑侦技术鉴定,女童尸表未见明显暴力性损伤,符合生前溺水死亡特征。综合视频监控、目击证人证言及失踪区域路况环境特征等,警方初步排除女童为失足落水。

两名租客有多年诈骗行为

7月8日10点多,浙江省淳安县公安局青溪派出所接章子欣奶奶报案称,9岁的章子欣被租客梁某华、谢某芳二人以赴上海参加婚宴为由带走,逾期未归,下落不明。经初查,警方锁定犯罪嫌疑人梁某华、谢某芳。鉴于案情重大,浙江省、市、县三级公安机关迅速行动,组成联合专案组,先后组织500余名警力分赴上海、漳州、汕头、广州、茂名、珠海、武汉等地开展调查取证工作。

经查,43岁的梁某华是广东省化州市人,已婚,育有一子一女,2004年因养殖亏损负债等原因

离家出走。45岁的谢某芳也是广东省化州市人,未婚。二人均无违法犯罪前科,且外出多年未归。

据警方介绍,谢某芳2005年经介绍与梁某华共同生活至今,未办理婚姻登记,两人名下无房产、无车辆、无股票股权,近两年来多次向亲友骗取钱财,用于旅游及日常生活。由于两人诈骗行为已持续多年,其通过实施诈骗满足日常开销的状况越来越难以维持,自杀前银行卡余额加现金仅剩31.7元。经多方走访调查,未发现梁、谢二人有参与邪教活动等情形。

4月以来游玩了48个城市

这几年,二人在全国各地游玩,特别是今年4月以来更加频繁,先后到过三亚、重庆、丽江、大理、昆明、恩施、宜昌、长沙、郑州、徐州、济南、潍坊、西安、天津、北京、秦皇岛等48个城市。

7月4日早晨6点30分,梁、谢二人携女童章子欣从淳安县千岛湖镇青溪村家中离开,以乘坐高铁、网约车等方式先后到达漳州、汕头、潮州、厦门、宁波等地。

7月7日19点22分,监控显示三人在象山松兰山旅游度假区白沙湾区域出现;20点至20点20分,有目击者在距观日亭约100米处,看见一女子拎着包,一男子背着一小女孩往度假区北出口行走;22点22分,监控显示度假区出口一男一女离开,未见小女孩。

7月8日2点01分,监控显示,梁、谢二人在东

钱湖一观景平台跳湖自杀。经检验,二人尸表无抓痕等损伤,毒化检验无异常,血液有酒精含量。

昨天,记者通过电话联系到女童的妈妈曾女士,她已于当天凌晨4点40分从老家赶来浙江。“我老家这里坐车很不方便,很早就起床。我一晚上都没睡好,网上的报道我都不敢看。”曾女士说。

昨天中午11点,曾女士说她已在前往武汉的高铁上。对于到武汉之后的行程安排,是先去杭州淳安还是直接到象山?是乘飞机还是坐动车?对于这些,她只是低沉地表示“不知道”,称火车票还是亲戚帮忙买的。

另一边,7月13日晚在象山辨认女童遗体后,女童的爸爸章军已于14日凌晨回到淳安。

记者 殷欣欣



甬新河出现异样水体。

甬新河鄞州段忽然变成“黄河”

水利部门正在排查原因

“甬新河变得好像‘黄河’一样,之前还好好,会不会是有人在偷偷排污?”昨天一大早,多名市民向记者报料。

市民马先生告诉记者,他就住在甬新河边,自“五水共治”以来,甬新河的水质一直不错,基本恢复了水清鱼游的场景。但从前天开始,他发现河水忽然变黄了,浑浊不堪,他怀疑有人往河道里偷排建筑泥浆。

昨天中午记者在现场看到,问题河道位于下应街道与潘火街道交接区域,有异样的水体面积不小,与周围水体颜色格格不入。

会不会是因为连续雨天造成的呢?对此,马先生表示,他6月27日也拍了照片,水质和现在差不多,因此偷排的可能性较大。“污染源肯定很隐蔽,不花时间精力难以发现真相。”马先生说。

据了解,水质异常的这段河道归鄞州水利局管理。鄞州水利局相关负责人表示,此前,他们也接到了市民的投诉,并派人到现场进行了巡查。“从上周到现在,我们已经实地查看了三次,初步判断造成水体变黄的原因可能是大量降水将泥土冲刷到河里。”这名负责人表示。

“我们正在往甬新河上游逐段排查,如果是泥水,过段时间就会沉淀下来;但如果查出有偷排现象,一旦查实将对责任单位进行严厉处罚。”这名负责人说,排查中他们发现,甬新河两边没有施工工地,如果真有人偷排,应该是从其他地方通过市政管道把污水排到了河里,目前城管部门也在对周边工地进行排查。

记者 边城雨 通讯员 胡鸽 文/摄

“暴力梅”下出新纪录

全市平均雨量375毫米

创2000年以来新高

本报讯(记者 石承承)据市气象台消息,截至7月14日,我市今年入梅以来的平均雨量达到375毫米,创下2000年以来新高。不过,在新的一周,我市天气将“画风陡转”。

据市气象台统计,前天8点到昨天8点,全市普降中到大雨,局部暴雨。全市平均雨量44毫米;慈溪、余姚两地雨势最为明显,达到72毫米和71毫米。

正是在这一波雨水过后,市气象台发布消息称,今年入梅以来全市平均雨量达到375毫米,创下2000年以来新高。

“暴力梅”并没有因此“鸣金收兵”,特别是从昨天午后开始,刚有点“灿烂”之意的天气再度阴沉下来,雨水骤然而至,而且雨势还不小,让不少出门的人措手不及。从市气象台的预报看,昨天后半夜到今天,我市又会迎来新一轮降雨,预计雨量中等,局部地区有大到暴雨。

目前,我市累计雨量较大,土壤含水量饱和,尤其要注意防范强降雨引发的次生灾害。

好在新一轮强降雨不会持续太久。从市气象台目前的预报看,明天我市雨势就会明显减弱,转为多云到阴,局部有阵雨的天气。

雨势明显减弱的同时,“蛰伏”已久的副热带高压终于要有所动作了。受副热带高压北抬影响,7月17日到21日,我市将以多云天气为主,午后局部地区会有雷雨或阵雨。

与此同时,一直以来“凉凉”的夏天也将露出它的“狰狞面目”。7月17日开始,我市最高气温将稳居30℃以上,最高预计可达34℃左右。

毕竟眼下已经是“一年中最热”的三伏天,夏天也是该有点夏天的样子了。

宁波宁慈康复医院

即将向社会开放

本报讯(通讯员 沈健 章小艳)近期,宁波颐乐园好事连连:与北京思德库养老信息化研究院联合举办为宁波养老机构量身打造的老年人能力评估培训班;被宁波卫生职业技术学院定为“浙江省健康养老应用技术与标准协同创新中心实验基地”;迎来由中国康复医学学会康复医学教学专委会主任委员陈健尔带队的“康复服务行”活动;园内的宁波宁慈康复医院竣工,即将向社会开放。

宁波颐乐园现有入园老人1200多人,平均年龄超过85岁。如何让老人有个康乐的晚年?宁波颐乐园把标准化健康管理、医养结合作为工作重点。在创建宁波颐康医院的基础上,园内按东南西北四个区域,建了4个护士站、老年人能力评估室和心理咨询室、康复治疗室,由管理人员、医生、护士一起对每位老人的身心健康和行为能力进行入园评估、定期评估和即时评估;将每年体检等资料存入电脑,建立智能化健康档案,只要打开电脑,每位老人的身心健康状况一目了然,以提供精准的养老服务;平时,颐乐园请李惠利东部医院等医疗机构的医生定期坐诊和开办讲座,宁波颐康医院更是全天候满足老人对医疗服务的需求。